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Cercle de diamètre = 260 mm 
Centré en (x ;y) = (90 ;0) 
 

Cercle de diamètre = 200 mm 
Centré en (x ;y) = (90 ;0) 
 

Centre des cercles 
(x ;y) = (90 ;0) 
 

Origine du repère (x ;y) 
 

25mm 
 

40mm 
 

Tous les trous sont traversant sur 20 mm  
Trous de diamètre = 6 mm 
A chaque trou est associé un lamage  
Profondeur du lamage = 10mm 
Diamètre du lamage = 16 mm 
 
Epaisseur = 30 mm  

 (x ;y) =(0; -75) 

 (x ;y) =(150; -100) 

 (x ;y) =(0; 75) 

 (x ;y) =(150; 100) 

 (x ;y) =(200; 25) 

 (x ;y) =(200; -25) 


